





DESCRIPTION

Prix sans options, sans moteur et départ usine! Devis sur demande.

Salpa Soleil 20 : Le semi-rigide polyvalent qui séduit tous les navigateurs

Naviguer avec style, puissance et sérénité, c'est ce que vous promet le Salpa Soleil 20. Avec ses 6,40 mètres de long et sa largeur de 2,54 mètres, ce semirigide au design racé allie élégance italienne, performances de pointe et confort exceptionnel.

Grâce à sa carène à step innovante, ce modèle réduit efficacement la consommation de carburant tout en offrant une navigation fluide et une stabilité incomparable. Le Soleil 20 est le choix parfait pour des journées en mer mémorables, que ce soit pour des croisières en famille ou des sorties sportives.

Une expérience de navigation haut de gamme

Le Salpa Soleil 20 est pensé pour répondre à toutes vos attentes grâce à une conception intelligente et des équipements de qualité :

Bains de soleil généreux à l'avant et à l'arrière pour des moments de détente.

Cockpit spacieux et ergonomique, équipé d'une console centrale avec parebrise pour une protection optimale.

Table transformable pour des repas conviviaux en mer.

Douchette intégrée et échelle de bain pour profiter pleinement des plaisirs nautiques.

SPÉCIFICATIONS

MILLÉSIME

2025

LARGEUR

2.54

MARQUE MOTEUR

YAMAJA

LONGUEUR

6.40

PASSAGERS

9



Général

TYPE CONSTRUCTEUR MODELE PASSAGERS semi-rigide salpa Soleil 20 9

Dimensions / Performance

POIDS (T)

Construction / Aménagements

MATÉRIAU COQUE HYPALON ORCA

Mécanique

MOTEUR NOMBRE DE MOTEURS (CV) ANNÉE MOTEUR CARBURANT
YAMAJA 1 2025 essence













